
Sposób obliczenia 
wartości księgowej 
na jedną akcję

2012 2011
Sposób 
obliczenia 
wartości 

2010 2009 Sposób obliczenia wartości księgowej na 
jedną akcję :

wartość księgowa w 
tys. zł

18 243,73 20 365,20wartość 
księgowa w 
tys. zł

22 486,67 24 608,14

wartość księgowa / liczba akcji ogółem

licza akcji w szt.
6 900 000,00 6 900 000,00licza akcji w 

szt.
6 900 000,00 6 900 000,00

przy czym:

wartość księgowa 
na jedną akcję w zł

2,64 2,95wartość 
księgowa na 
jedną akcję 

3,26 3,57 wartość księgowa = aktywa - (zobowiązania 
i rezerwy na zobowiązania)


